



Cofinanțat de Mecanismul pentru
Interconectarea Europei al Uniunii Europene



Comunicat de presă

19.04.2022

Semnare contract sectorial de servicii „Studiu de fezabilitate pentru modernizarea liniilor de cale ferată și instalațiilor din Complexul Feroviar București”

În data de 19.04.2022, Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A. și Asociera I.S.C.P.F. S.A. (lider de asociere) – S.C. BAICONS IMPEX S.R.L. au semnat contractul sectorial de servicii pentru elaborarea ” Studiu de fezabilitate pentru modernizarea liniilor de cale ferată și instalațiilor din Complexul Feroviar București” .

Prestatorul de servicii va analiza și stabili cea mai eficientă soluție de implementare a subsistemelor feroviare ale Complexului Feroviar București (infrastructură, echipamente tehnice, sisteme de operare și siguranță feroviare etc.) din punct de vedere tehnico - economic cât și operațional eligibilă pentru finanțare din fonduri externe și de la bugetul de stat. Soluția prezentată trebuie să corespundă cerințelor privind asigurarea interoperabilității depline a infrastructurii feroviare din Nodul feroviar București cu rețeaua feroviară TEN-T, în conformitate cu regulamentele europene în vigoare.

Obiectivul principal al lucrărilor de modernizare a infrastructurii feroviare aferente Complexului Feroviar București este creșterea atractivității/competitivității transportului feroviar prin îmbunătățirea calității serviciilor pentru călători și pentru marfă, concomitent cu îmbunătățirea siguranței în exploatare. O atenție specială se va acorda Complexului Feroviar București Nord care deservește cea mai mare parte a traficului feroviar actual. Restul infrastructurii feroviare din cadrul Complexului Feroviar București va fi, de asemenea, analizată pentru a identifica cererea potențială de trafic și funcționalitățile viitoare pentru fiecare linie/stație care face parte din Nodul feroviar București, precum și strategia optimă de funcționare și exploatare a rețelei feroviare a Complexului Feroviar București, atât pentru trenurile de pasageri, cât și pentru cele de marfă.

Valoarea contractului de prestări servicii este de 20.742.050 lei fără TVA.

Sursa de finanțare este asigurată din fonduri alocate prin Mecanismul pentru Interconectarea Europei prin Acordul de Finanțare nr. INEA/CEF/TRAN/M2019/2092039 în proporție de 85%, iar diferența de 15% din costurile eligibile și TVA sunt asigurate de la Bugetul de stat. Durata contractului de servicii este de 21 luni de la data de începere a prestării serviciilor.

Beneficiarul contractelor este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Mecanismul pentru Interconectarea Europei.

Date de contact:

Oana BRĂNZAN, Șef Serviciu Comunicare Mass-media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail oana.branzan@cfr.ro